

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

З ДІЯЛЬНОСТІ НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

Ст. Катерин, Онт.

Вже від довшого часу не було нічого новенького на сторінках "Укр. Роб. Вістей" про нашу місцевість. Може й тоді, коли ми були в відвіді ТУРФ-Дім не було. Воно й на так показує від теперішньої сезону. Те, що нічого не було про нас на сторінках преси, за винятком робочого, бо не писав — а не писав тому, що був зайнятий на пробах співу та підготовці театральних виставок. (Ще дуже мало опрацював робочого, що він не писав. — Ред.)

Відвіди ТУРФ-Дім.

Наш відвіди ТУРФ-Дім не зріс з членством, проте, декілька членів вийшли в другі місцевості так, що зараз осталося всього 14 членів. Певно, що при такому малому гуртку, годі вимагати великої праці, а це як з тих членів що є, невідно викручується від праці іза "перетягання", чи свого особистого "я". Що-ж зробіти, таке було вроді не лише в нас. Приймімо нових членів, познайомимо їх зі статутами, організацією та введемо на обов'язки кожного прийнятого члена, які він має виконувати в тій же організації. Новоприйняті члени на все гарненько годяться, якими час виконують свої обов'язки, а вже трохи пізніше і на мітингах і в побуті, що знов вкладає не платити, а то й так відтягують від якоїсь невеликої праці. І завдяки лише кільком членам праця в відділі велеться по їхнім силам далі. Поводі сплучують довіри Укр. Роб. Дому, аби про фонди на вдерження робітничо-дитячої школи. Працює, що наші відділи мало помагають пресі і в сплаті догук за друкарню в нашому центрі, та все-ж таки ми не осталися позади від інших відділів — хоч маленькі були жертви, але ширі.

Зібрано близько \$150 на потвердження від повені в Західній Україні, не знавдочні ми, що саме в той час почали ми будувати власного дому.

Освітня праця йшла в нас дуже живо. За винятком концертів і представлень, за цілу зиму було всього 2 лекції.

Відвіди Р.З.Т.

Цей відвіди, що до членства, то є найкращий з місцевих організацій. Відвіди відбуває свої збори правильно. Члени, за винятком кількох, виконують совісно свої обов'язки: платять вкладки, бувають на мітингах і працюють по своїм силам не лиш у своєму відділі, але і в інших наших організаціях. Відвіди Р.З.Т. помагають потвердити від повені в Галичині й Буковині, брав участь в пресовій кампанії і чинило вклад праці на освітньо-культурній ділянці.

Відвіди Жіночої Секції.

Своєю кількістю членів відвіди доволі маленькі. На початку, при заповненні цього відділу, вписалося всього 7 членкинь. Число те, зросло пізніше до 14, а зараз у відділі є 10 членкинь. Товаришки повинні свої обов'язки совісно. Допомогаючи своєю працею в піддержці й розвитку Робітничої Дитячої Школи та в придбанні гроша на сплату догук Укр. Роб. Дому. Працюючи з найбільшою охотою, не мислячи ніякого підприємства, брали участь в хорі та аматорському гуртку, влаштувавши спільне, гарне читання зимоваю олею. Так, що відвіди цей, хоч числом членкинь невеличкий, зате смирний і витрепаний працею. Зараз готується він до відкриття базару, який сподіємося буде влаштувати з успіхом. Тут лишається тільки побажати

товаришкам-членкиням, щоб подала більше притягнуту до свого відділу думку і змаг, які стоять ще поза організацією Жіночої Секції. (Ми то-го самого побажали 6-відділам ТУРФ-Дім і Р.З.Т. — Редакція.)

Робітничо-Дитяча Школа.

Школа налічує 50 дітей. Успіх в навчанні є гарний. Діти мають охоту ходити в школу, так біда з деякими родичами, які не хочуть піддержати тієї самої школи. Дитину в школу пошлють, та щоб подати за вдерження школи, заплата вивести, про те й не думують — а то й на підприємство навіть не прийдути, коли організації знає влаштувати на вдерження дитячої школи.

Навчання в школі було 5 днів в тиждень. Учні були поділені на першу й другу класу. Діти влаштували три концерти, з того два були дуже гарні. Зараз мають діти вакансії. При школі є організована дитяча мандолинова оркестра, яка числить 24 членів, з того 14 грають вже дуже добре, як на початок. Нам тільки слід би зараз подати про вивести, щоб дальше провадити роботу в школі й поза нею, а то проміне скоро дитячий сезон і готові залишитися без неї.

Освітньо-місцевська праця.

Мало що не кожного другого тижня зимою, відбувалися в нас концерти та представлення а часом і забави. Таких концертів було в нас 8, свят-концертів 4, аматорських представлень 9, забав 12 в 1 пікнік. Драмгурток числить 28 членів, які у своїй організації праці по відділах брали активну участь.

Побажати-б тільки, щоб Драмгурток ще з більшою енергією й завзяттям взявся за освітньо-культурну працю зимою, яка вже наближається.

Наради в Кіченер, Онт.

З ініціати відділу ТУРФ-Дім відбулися в нас 2 липня ц. р. наради з доконалими відділами робітничо-фермерських організацій. Присутні були: т.т. Сеншин й Гуначак з Кіченер-Ватерлоу; Данилюк й Ласинський від Р.З.Т.; з Бренфорд; Мелвія й Жібно від Р.З.Т.; Гельф; Насади й Мартко з Галт; Русак й Балабан з Престон.

Тов. Сеншин, відриваючи нараду, пояснив цілі й потреби тієї наради для більш успішної праці в робітничо-фермерських організаціях. Згадав і про те, що з допомогою кіченерських товаришів вдалося організувати відділи в Бренфорд, в Гельф, та чинило праці вкладає в місцевих організаціях у Форд Сіті. Намагаючися же організувати працюючих в Престон, їздил туди з концертом — так не даючися ще тим осунувати хоч робітничо-фермерське товариство.

Товариш присутні з Престон зазначили, що головна причина в заснованні в їхній місцевості організації є нахалькування рідних патріотів до Престон тоді, коли з провідників чи організаторів робітництва ніхто сюди не заглядає.

Поза тим обговорювалося ще деякі організаційні справи й вирішено наступного:

1. Підготувати масове віче в Престон в найбільшому часі й вжити з Провком промоцію на віче;
2. Заложити відділ робітничої організації в Престон;
3. На провінціальному з'їзді ТУРФ-Дім в Торонто домагається осунання ліквідування комітету в цій місцевості для більшої успішності в праці.

Поза тим порушено ще справу організування Робітничої Дитячої Школи на місцевості Кіченер, Престон і Галт за згодою Провкому чи Уряду.

За президію наради: Сеншин, голова. Данилюк, секр.

З ОСТАННЬОГО ЗІЗДУ ЧЕРВОНОГО ПРОФІТЕРНУ.

Монтреал, Кве.

Стараним міським комітетом К.П.К. в Монтреалі, відбулося на 7. липня ц. р. зібрання всіх членів та симпатиків К.П.К., на котрим виступили т. Богей делегат канадських поступових робітників, звіт з'їзду Червоного Інтернаціоналу Професійних Союзів, який відбувався минулого місяця в Москві. Звіт був цікавий та багатий матеріалом. На з'їзді обговорювалося стан та боротьбу робітничої класи цілого світа. Всіх делегатів було на з'їзді Профінтерну 450, котрі репрезентували 41 держава. Присутні делегати на з'їзді Профінтерну, розглянувши та проаналізувавши докладно стан робітничої класи цілого світа, як на полі економічних та політичних, прийшли до заключення, що раціоналізації та стабілізації капіталу привела робітничий до поволення 8-годинного дня праці, а запровадження десяти та дванадцяти годин праці в той час, коли в Союзі Рад. Республік робітники працюють тільки по сім годин на день. У всіх капіталістичних країнах майже всі поступові робітничі юні розрознилися, а на їх місце заведено компанії юні, котрі є всесильні під контролем капіталістів та їхніх босів. За це спадє вина головною на "соціал-демократів", котрі всією своєю на усугубили існуючих капіталістів й вони намагалися повернути робітничий до буржуазного світу. Поступові робітники всі і всюди мають поводити як найважливішу боротьбу проти зрадничої юніної бюрократії, а на те місце вивести дієвими та широкі представники, що не на словах, а на ділі буд-б об'єднаними робітничими інтересами. Амстердамський Інтернаціонал не лише, що не помагає робітникам в будь-якій державі, де тільки відбувається страйк, але він навіть і палієм не махнув в сторону капіталістів, що при допомозі держави, війська і поліції розгромлювали робітничі юні, а провідників страйку заарештували на довічлику в тюрму. Все увагу звернувши амстердамський Інтернаціонал на боротьбу проти алічного криля юні, та проти С.Р.С. Ми повинні теж поводити як найважливішу боротьбу проти Амстердамського Інтернаціоналу й відтягнути тих робітників, котрі є ще під його впливом, та згуртувати їх під прапор Червоного Інтернаціоналу.

Зараз тільки-що починає розвиватися робітничий рух серед робітників в Індії, котрі при допомозі своїх юні продають боротьбу проти англійських фабрикант-капіталістів. Провеса, як представник Амстердамського Інтернаціоналу, їздив та відвідував юні в Індії, але не з тою метою, щоб сприяти там юніному рухові, а щоб повернути в право той самий рух і поставити його на усугуб англійським імперіалістам. Того робітничу класу в цілому повинна поводити найважливішу боротьбу проти юніної бюрократії, а за встановленням одного робітничого фронту. Коли ми говоримо про єдиний робітничий фронт, то не дало того, щоб під час годин праці робітничі маси, а щоб при допомозі єдиного робітничого фронту вестися найважливішу боротьбу проти юніної бюрократії, проти планів капіталістичних держав, що загрожують світові вільній праці С.Р.С.

На тому й закінчив тов. Богей свій звіт. Після цього було запити, на які т. Богей дав відповіді.

Валентин.

Далше товариш М. Смит говорив про організування й неорганізування робітників, він згадав також про будувати Укр. Роб. Дому в Форт Вільямі й в інших місцевостях, щоб допомогти збудувати Укр. Роб. Дім в Форт Вільямі, який буде підлежить інт. Укр. Роб. Домом в Канаді. Промову його перервала публіка гримками оплесками.

У своїй бесіді згадав він про те, як другі народи тут задіяються баче тепер на українські робітничі організації, та що зараз українські організації є одні з тих, котрі визволялися з царських кайдани, поваляли панський лад і живуть на Радянській Україні без хлопів і панів.

ПРО ДВА НЕЗАБУТНІ ВЕЧЕРІ.

Гемітон, Онт.

Українське робітництво міста Гемітону мало нагоду слухати гру Мандолинової Оркестри з Вест-Торонто, котра під адрігнетурою тов. Дюфія дала в нас два концерти — в суботу, 23. червня і в неділю, 24. червня.

Пальська галя, в якому оркестра дала ці два концерти, оба вечери була заповнена по берки. Це і свідчало, що місцеві публіка дуже зацікавлені владі цього оркестру.

На першому концерті від місцевих відділів ТУРФ-Дім вступило до адрігнетурою тов. Дюфія виважку живих цитів, як ширий маленький дарунок для адрігента і знаменної дитячої оркестри.

Концерти вийшли надзвичайно гарно. Присутні кожному току програми нагороджували гримками оплесками, а деякі токи виконували на домганні публіки по два рази. Велику увагу звертав на себе тов. Дюфі, котрий дуже вміло дригував оркестрою. Присутні гримали, раділи так, що не одним і словом в очі звалялися — це з радости, слухаючи таку гарну, мелодійну музику. До того ще грають не панські, а наші українські робітничі діти, яких виховує наша освітня організація ТУРФ-Дім.

Велике признание належить відділам ТУРФ-Дім у Вест-Торонто, що зумів придати таку гарну оркестру, котра напевно може вийти з концертами по цій Канаді. Зокрема ширя подяка і признання т. Дюфію, котрий немало труду доложив у виступі оркестри. Хай же ТУРФ-Дім і в. Л.—к.

НА "ЧЕРВОНІ ГОРИ".

Гемітон, Онт.

Простора площа забільши 10 акрів, рівненська як долина, з далаке вже манти ріжкоколірними цвітання та пахучим лісом. Від полудня вкрислася Червона Гора (Ред Гил) прекрасним дрімучим лісом, а там зі сходу оперізалася потічком, що підколю обвиває ставок Червоної Гори. А там далі сади і сади, та так і заносить від їх свіжого, пахучим повітрям. Гарно, що?

От тут то й гемітонські робітники та фермери встроюють свої пікніки вже черз 4 роки. Мало що не кожного неділі влітку сходяться сюди всі працюючі з доконалими місцевості, і весело провадять своїбні хвилини, забуваючи на час свої буденні клопотні. Останній такий пікнік був в нас на 8. липня. Його устрів відвіди Р.З.Т. Пікнік почався о 10. год. ран. Число учасників було велике. Програма пікніку цікава і ріжкоманітна. Пригравала струнна оркестра, а охочі до танцю мали місце до попису й розмовки. А найважливіше, що всі були задоволені пікніком. Хоч правда й те, що багато з тих, котрі були на тому пікніку не є ще членами Р.З.Т. і до них і заговорили про ціх праці свів. Товариш і товаришкі! Вступайте в члени Р.З.Т. Ви не знаєте, що з вами може бути завтра. Це одинокі робітничо-фермерське товариство, яке дає матеріальну й моральну користь та поміч своїм членам. Це одинокі товариство, що втре сьольно вашій дружні й дрибеньким і діточкам на час вашої недути. Тож не тратьте часу. Вийшіть негайно в члени Р.З.Т.

НАШІ ПІКНІКИ.

Торолд, Онт.

Вже восьмий пікнік відбувся в нашій місцевості. Пікніки, які в нас влаштуваються, мають чимале значення для цієї околиці. З доконалими осязь сходяться робітники й робітничі й прочитати робітничу газету на голос чи кинувка? — скажіть самі товариш, ви з членами. Р.—к.

ПОДЯКА ГОЛОВНОМУ ЗАРЯДОВІ РОБ. ЗАП. ТОВАРИСТВА.

Форт Френкс, Онт.

Отчим складою ширю подяку Головному Зарядові Р.З.Т. за владання мені замоги в сумі 70 доларів, підчас моєї хороби. Я признаюся, що коли приїхав з краю своєї минулої осені, так знаючий мій товариш говорив мені, щоб я вписався до Р.З.Т. і я з зробив. Но я не знав чого, що коли та замога, яку Р.З.Т. виплачує підчас хороби, стане мені у великій пригоді. Але тепер, як одержав \$70 замоги, тоді пізнав, що то є єдина робітнича організація, яка виплачує совісно й без жадних перешкод ті центи, що ми самі робітники їх складаємо. Товаришкі, котрі не є в Р.З.Т. — вступайте в ряди нашої єдиної робітничої організації в Канаді, нехай складайте на завтра а такі зараз випусьтєся, заки не пізно.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Стараним відділу Жіночої в Іст Килдонан, Ман., відбувся в неділю, 22. липня ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. Товариш і товаришкі. Вам всім вже добре знає це місце, де кожного року відбуваються пікніки. Комітет докладає всіх старань, щоб пікнік відбувся якнайкраще. Будуть ріжні спортивні гри, розіярки, перекуска, холодні напівки і інші несподіванки. Комітет.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Стараним відділу Р.З.Т. в Севінт Боніфеєс, Ман., відбувся в неділю, 22. липня ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. На пікніку будуть смачні перекуска, холодні напівки, танки, ріжні забави й виграшки. Бесідники будуть промовляти в організаційній справі. Будуться приймати нових членів за поволення вступного. Рішено також зняти фотографію з цього пікніку.

ХТО ЗНАЄ АДРЕСУ Митра Бузька (швещ), живе в Монтреалі. Прошу написати на поштову адресу: G. FULYROMYSCIA 380 Church St. Мінска, Онт.

Никола Галазидий.

Кожний виступ співзвучно гуртка, так і манти гостей до себе чарував їх своїм мелодійним народним піснями. І дого-вого ласкотливо долали співзвучні рук, а в нагороду за милозвучні пісні, які промовляли отже самий хор.

Та вже хіба призначити на першому місці за ті спільні владні пікніки, то такі належаться Провкомові, який все амє справу пікніку добре підготував і за кожним разом доводив присутніх. Обсерватор.

ХВАЛІТЬСЯ, АЛЕ МАЙТЕ МІРУ!

Гемітон, Онт.

Наші укр. патріоти від "Укр. Голосу" так розхвалилися своїм "дідцем" Свистуну, що й поза пікніки. От я згадую до "У. Г." ч. 24, і на першій сторінці нахожу, що Свистуну має великі успіхи на сході Канади. Більш новинці згадується і Гемітон, де Свистуну мав би мати великі успіхи, бо дав якийсь відділ дав на Марсі, бо в Гемітоні про не ніхто не чує.

Отже, щобіх ахто не думав, що Свистуну так гладко долося, як про це хвалилися "У. Г." то я заявляю, що Свистуну в Гемітоні дав тільки один візит і то дав майже до по-рошних кірса. Про той "славний візит" вже писався в "У.Р.В."

Як видно, то на такий хваліть і об'ямнітих опирається все політика патріотів. Патріотична братія має на меті такою хвалюю обманувати легковірних людей, мовляв, от народ за нами.

Але воно так не є, бо багато українських робітників і фермерів переконалися, що з такими панами їм не подоразі. Вони вибрали собі правдивий шлях — до робітничої організації і вступають громадою до такої великої культурно-освітньої організації, якою є ТУРФ-Дім в Канаді.

"УКР. ГОЛОС" ПЛАЧЕ ЗА ЦАРЕМ МИКОЛОДО II.

Мелвія, Саск.

В канадській "Укр. Голосі" з 20. червня вичитав я ладну статітку на робітничо-селенську владу за те, що постила в себе недавно афганістанського короля. Країна Афганістан лежить між Радянським Союзом на півночі, а англійським колоніями йдуть на півдні в Азії. Англія за всяку ціну хотіла мати афганістанського короля на своєму боці, як союзника, щоб там в далекій-Азії перекинути свої військові сили по через землі Афганістану й з підмогою афганістанського короля, вдарити з того боку на фронт Радянського Союзу. От і через те буржуазні діяльотамі Англії старалися владити афганістанського короля, щоб не їхав до Радянського Союзу. Так не повелоса. Афганістанський король відвадів так нову будівлю працюючих рук в Радянському Союзі. І собачкою біжить боги за своїми панами канадський "Укр. Голос" та кричить: "Це-ж і божевільний, що царя заморудував враз з його родиною..." Нічого не влізи. Є як видно такі королі, що їх радянська влада тогости, а є такі робітничі діляри, що їх радянська влада демаскує.

І ТАКЕ БУВАЄ НА ГЕНКАХ.

Мелвія, Саск.

Якось недавно прибуло тут, до Мелвія, багато наших робітників з роботи на генках. Я й подумав собі: рухнуху мені тих робітників, може зберу щось на свою робітничу газету. Перебішов між ними, де лиш мій токував, висновою про значіння й вагу робітничої преси і про нашу організацію. Та на 300 робітників між ними ледки кількох товариш між ними, що склали свої пару центів на нашу пресу. (Меня тих жертвовавших ми вже подли переписи, при оглолошени збірці на "У.Р.В.") Про одинокі такий генки у Мелвія, Саск., а такі розмови, хай задути всі.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Стараним Фермерського Дому в Гейт, Алта., відбувся в неділю, 22. липня коло Фермерського Дому ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. На пікніку будуть смачні перекуска і холодні напівки. По пікніку відбується забави з танцями. Комітет.

ТОРОЛД, ОНТ.

Стараним відділу Р.З.Т. в Торолд, Онт., відбувся в неділю, 22. липня ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. Товариш і товаришкі. Вам всім вже добре знає це місце, де кожного року відбуваються пікніки. Комітет докладає всіх старань, щоб пікнік відбувся якнайкраще. Будуть ріжні спортивні гри, розіярки, перекуска, холодні напівки і інші несподіванки. Комітет.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Стараним відділу Р.З.Т. в Севінт Боніфеєс, Ман., відбувся в неділю, 22. липня ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. На пікніку будуть смачні перекуска, холодні напівки, танки, ріжні забави й виграшки. Бесідники будуть промовляти в організаційній справі. Будуться приймати нових членів за поволення вступного. Рішено також зняти фотографію з цього пікніку.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Стараним відділу Р.З.Т. в Севінт Боніфеєс, Ман., відбувся в неділю, 22. липня ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. На пікніку будуть смачні перекуска, холодні напівки, танки, ріжні забави й виграшки. Бесідники будуть промовляти в організаційній справі. Будуться приймати нових членів за поволення вступного. Рішено також зняти фотографію з цього пікніку.

ХТО ЗНАЄ АДРЕСУ Митра Бузька (швещ), живе в Монтреалі. Прошу написати на поштову адресу: G. FULYROMYSCIA 380 Church St. Мінска, Онт.

Никола Галазидий.

Др В ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (M.D., O.M.M., L.C.C.)
з практикою в шпиталі в Монреалі і Ст. Боніфеєс.
413 SELKIRK AVE. — Phone 85 866 — WINNIPEG
(На місці з-рн Германова.)

ПОВІДОМЛЕННЯ.
ЗБОРИ УКРАЇНСЬКОГО ЧЛЕНСТВА К.П.К.
Повідомяемо всіх українських членів Комуністичної Партії Канади, що в неділю, 22. липня, в 10-ій годині рано відбуваються в Укр. Роб. Домі (в саяі старої друкарні) збори українського членства. На програмі є багато важних справ. Всі члени повинні обов'язково прийти й на час.
Агітпропом.

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ ПРАВЦІ
Вироблюємо українські і найкращих сукою українці й овертки після найновіших мод і на означений час. За вдоволення ручною. Заходіть до нас особисто, а з провінції пишуть до:
KUZUYK & DEMKIV
814 Main St. cor. Jarvis Ave. WINNIPEG, MAN.

ДР. ГРИГОРІЙ НОВАК
M.D., C.M.
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР
DR. G. NOVAK
Телефон: 54 351
459 Selkirk Ave., cor Powers WINNIPEG.

МАСОВИЙ МІТІНГ НА МАРКЕТ СКВЕЙРІ У ВІННІПЕГУ.
Повідомяемо робітників й робітниць міста Вінніпегу, що в неділю, 22. липня в годині 7:30 вечером відбувається масовий мітінг на Маркет сквейр. На мітінгу буде промовляти т. Гилберт про положення майнерів в Канаді й Злучених Державах. Приходить громадою довідатися про правдиве положення своїх товаришів по праці в майнерській індустрії.
Комітет.

КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ
Убрання й овертки — добра матерія, лешей ціни, найновіш моди, совісне виконання.
A. SHOMA
567 Selkirk Ave., Winnipeg

Н. ГУМЕНЮК
Одиний українській склад в Трансконі, з черевниками для фамілії і мужським убранням. Також направлюю черевки. Ціна уміркована. За вдоволення і скору обслуговування.
REGENT AVE., WEST. Transcona, Man.

ДР. П. ГУЦУЛЯК
ДЕНТИСТ
Уряду в своїй канцелярії п.ч. 428 SELKIRK AVENUE. MRS. SALTER & POWERS BROS. Телефон: 55 298

УКРАЇНСЬКА "БАРБЕР ШАПА" В ТРАНСКОНІ.
Колі хочете гарно підстригти і підгодувати, то заходіть до української барбер шапи, на РІДЖЕНТ УЛІЦІ, коло банку Торонто.

РЕЧЕРТ БОНД
Електричний контрактор. Вставляємо електрику й направляємо. Маємо прилади до радіо.
21 BOND STREET Transcona, Man. ТЕЛЕФОН 25.

УКР. СЕКОНД-ГЕНД СКЛАД МЕБЛІВ.
Ми отворили секонд-генд стор. 73 Менд ребор стріт, проти У.Р.Д. де купуємо, продаємо та міняємо нові й старі меблі. Мавно на складі: п'яна, органи, грамофони, машини до шиття, кухні, нові й старі постелі й т. ін. Все продаємо по уміркованій ціні. Більші меблі даємо на сплату. Гарантуємо за добро й совісну обслугову.
К. ЛЕВІЦЬКИЙ І М. МАРІЯШ, власнотей.

КУПУЙТЕ НОВІ НОТИ.
Провісціональний Виконавчий Комітет в Торонто видає збірник нових прекрасних концертних хорових пісень при аккомпаніменті п'яна п. н. "Русалко", які збірні й аркушова т. Арнайд Волковинський. Всі пісні нові, яких нема ще в наших відділах. Прекрасна оладина з гарним малюнком "Русалко". Кожний відділ повинен замовити не тільки один збірник, а кілька, бо це згодиться перенесування на поодинокі голоси, а також не є догрі пісні. Мелодія цих пісень чарівна.
ЦІНА ЗБІРНИКА \$1.00. Замовлення робіть скоро, бо збірники видано мале число.
Всякі замовлення засилайте на адресу: Provincial Executive Committee, 300 Bathurst St., Toronto 2, Ont.

НА ПРОДАЖ 8-кімнатова модерна хата. Lot 50X150 фтів, на ямні крив хати є дровниці і гередж. На обісті росте трава й гарні дерева. Хата в середній добрі виконана і відполюва для замешкан